

Tisztelt Szervezők!

2011-ben versenyeztem utoljára, de most különböző okok miatt úgy döntöttem, megint próbálkozom, két területtel is, viszont több kérdés nyitott számomra, amiben kérném segítségüket!

1., Az egyik parcella mindenképpen öntözött kategória lenne, még ha eddig nem is került rá sor, de az időjárást figyelve elképzelhető, hogy ez megvalósul a következő 1 hét-10 napban. Viszont a másik területen nincs lehetőségem öntözni, viszont tavaly öntözött fűszerpaprika kultúra volt, amit most megdöbbenve olvasom, hogy ez is kizáró ok (lehet?) a száraz kategóriában... ezt a kiírási pontot úgy gondolom módosítani kellene, hisz a fűszerpaprikát tavaly augusztus elején öntöztük utoljára, amit a terméseredményeket látva az a növény teljes mértékben fel is használt, tehát semmilyen előnnyel nem jár-főként az azóta tapasztalható őszi, téli, kora tavaszi időjárás fényében- az a csapadék pótlás! Várom visszajelzésüket ennek tekintetében.

Válasz 1.: Az öntözésre vonatkozó kitéletet sajnos fenn kell tartanunk, mert arra nincs mód, hogy az öntözéssel kapcsolatos lehetséges utóhatásokat elemezzük és mérlegeljük. Így azt kell mondanom, hogy bejelentés esetén az öntözött paprika előveteményű táblát is az öntözött versenyben vehetjük figyelembe.

2., a regisztrációval párhuzamosan fel kell tölteni a szállítóleveleket, képeket, viszont erre nem találtam lehetőséget, azaz a kérdés: hova kell ezeket feltölteni (és milyen módon)? Már a számítógépen van, csak küldeni, feltölteni kell!

Válasz 2.: A nevezett dokumentumok fénymásolatát/fényképét egyelőre csak e-mailben tudjuk fogadni a [magyarkukoricaklub@me.com](mailto:magyarkukoricaklub@me.com) címen – ide kérem beküldeni.

3., A részletes szöveges leírásba mit kell írni? Hisz olyan részletes a parcellaadatok részlege, hogy nem tudom, mivel lehet még kiegészíteni...

Válasz 3: A részletes szöveges leírás szolgál a versenyzés körülményeinek leírására, amely természetszerűleg magában foglalja a technológiát is. Célja, hogy publikációinkban kiérződjenek belőle a versenyző saját szavai, mert úgy hitelesebb. Tapasztalataink szerint a szélesebb termelői közösség szívesebben fogadja, mint ha mi írnánk az adatok alapján azt, amit mi gondolunk róla.

4., A térkép jelölést megtettem, viszont valóban állandó hibát jelöl és nem töltődik ki a GPS pontok adatai, remélem, így is megfelel egyelőre.

Válasz 4.: Sajnos még kell egy kicsit dolgoznunk a térkép megfelelő megjelenítésén, de remélhetőleg néhány napon belül megoldódik. (Adminisztratív gondunk van.) Szerencsére, fogadja és mutatja az adatokat, elérhetőséget. A koordinátákat mi is látjuk és a nyilvános oldalon mások is, az utat lehet tervezni.

5., A termésbecslést majd megtesszük, de annak hogyan és mikor kell megtörténnie? Erre javaslatokat kérnék, pl.: sorba, válogatás nélkül szedjük le x métert, vagy átlóban javasolt? Mi a tapasztalat, melyik verzió adja a legjobb megközelítő eredményt?

Válasz 5.: A termésbecslés idejére és módjára előírások vonatkoznak. Pl.: Az ellenőr csak akkor jelenhet meg a versenyzőnél a betakarítás ellenőrzésére, ha a becslés megtörtént. Ezt Honlapunk „Termésbecslés kalkulátor” oldalán lehet megtenni. A becslést az

6., A közeli szárítóba (nem saját) visszük a terményt. Ők készítsék elő a hitelesítési (mérleg, nedvességmérő) papírokat vagy mivel ők pártatlanok és egy nagy szárító ( .) elfogadják, hogy jól mérnek?

Válasz 6.: A mérleg hitelesítési papírjait az ellenőrök kötelesek egy példány másolatban becsatolni, ha nincs másolat lefényképezni. Komolyabb átvevőhelyeken ez nem gond, mert ki van függesztve.

Előre is köszönöm válaszaikat, segítségüket, tisztelettel:

Szabadi Árpád, a Szabadi Kft. ügyvezetője